
                                  Дистанційне навчання 19 травня 2015 р.  
 

  

Тестові завдання. 

1.       Господарські операції безпосередньо відображаються: 

а) на рахунках; 

б) в балансі; 

в) на рахунках і в балансі; 

г) у звітах. 

2. Спосіб групування і поточного відображення за певними ознаками 

наявності та руху засобів підприємства і їх джерел та господарських 

процесів – це: 

а) баланс; 

б) подвійний запис; 

в) рахунки; 

г) інвентаризація. 

3.  Ліва сторона рахунка має назву: 

а) плюс; 

б) дебет; 

в) кредит; 

г) сальдо. 

4. Відкрити рахунок – це: 

а) записати початкове сальдо; 

б) записати обороти; 

в) записати назву рахунка; 

г) намалювати «літачок». 

5.  Наявність на певний момент часу засобів, коштів, джерел – це: 



а) оборот; 

б) залишок; 

в) сума; 

г) баланс. 

6. Накопичена інформація про рух об’єкта обліку, відображена на дебеті і 

кредиті, називається: 

а) сальдо; 

б) операція; 

в) оборот; 

г) сума. 

7. За будовою активні і пасивні рахунки відрізняються: 

а) початковим сальдо; 

б) оборотами; 

в) назвами; 

г) сумами. 

8. Сальдо в активних рахунках записується: 

а) у дебеті; 

б) у кредиті; 

в) у дебеті і в кредиті; 

г) у назві. 

9. Рахунки, що відображають джерела господарських засобів, є: 

а) активними; 

б) пасивними; 

в) позабалансовими; 

г) результатними. 

10. На тій стороні рахунка, де показується залишок, відображається його: 

а) збільшення; 



б) зменшення; 

в) закриття; 

г) відкриття. 

11. Для визначення кінцевого сальдо за активним рахунком необхідно: 

а) до початкового дебетового сальдо додати кредитовий оборот і відняти 

дебетовий; 

б) до початкового дебетового сальдо додати дебетовий оборот і відняти 

кредитовий; 

в) до початкового кредитового сальдо додати кредитовий оборот і відняти 

дебетовий; 

г) до початкового кредитового сальдо додати дебетовий оборот і відняти 

кредитовий. 

12. Для визначення кінцевого сальдо за пасивним рахунком необхідно: 

а) до початкового дебетового сальдо додати кредитовий оборот і відняти 

дебетовий; 

б) до початкового дебетового сальдо додати дебетовий оборот і відняти 

кредитовий; 

в) до початкового кредитового сальдо додати кредитовий оборот і відняти 

дебетовий; 

г) до початкового кредитового сальдо додати дебетовий оборот і відняти 

кредитовий. 

 


